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63304, Харківська обл., м. Красноград,  
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«ШВЕЙНЕ  ОБ’ЄДНАННЯ «РОБОЧИЙ 

СТІЛЬ»   

08132, Київська область, Києво-Святошинський 
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Ідентифікатор закупівлі: UA-2018-12-29-

000307-b 

СКАРГА 

на дії тендерного комітету Філії Бурове управління «Укрбургаз» Акціонерного 

товариства «Укргазвидобування», що оформлений Протоколом № УБГ18Т-321 від 

10.09.2019 року, про визначення переможця закупівлі №UA-2018-12-29-000307-b 

29 грудня 2018 року Тендерним комітетом Філії Бурове управління «Укрбургаз» 

Акціонерного товариства «Укргазвидобування» було оприлюднено оголошення про 

проведення допророгових закупівель: ДК 021:2015, код: 18110000-3 Формений одяг. 

10.09.2019 року, тендерним комітетом Бурове управління «Укрбургаз», було оформлено 

Протокол №УБГ18Т-321 про визначення переможця за проведеною процедурою електронної 

закупівлі, якою протиправно було визначено переможцем торгів ТОВ «Спецімідж», 

(ЄДРПОУ 35842316). 

Відповідно до пункту 8 розділу II Документації допорогової закупівлі (процедури 

закупівлі УБГ18Т-321) порядок оскарження закупівель визначений Порядком та Положенням 

про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування», яке розміщено на офіційному веб-сайті 

Замовника (http://ugv.com.ua/page/conflict-commission). 

Відповідно до п. 9.9. розділу 9 Положення про конфліктну комісію ПАТ 

«Укргазвидобування», затвердженого Наказом ПАТ «Укргазвидобування» №338 від 

16.05.2018 року, скарги щодо допорогових закупівель та інших закупівель, які провадяться 

" Р о б о ч и й С т і л ь "  

http://ugv.com.ua/page/conflict-commission
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через електронну систему, та які надходять до Конфліктної комісії, контрагенту-скаржнику 

необхідно завантажити на електронному майданчику де проводиться закупівля. Скарга може 

бути подана не пізніше п’яти робочих днів з моменту оприлюднення рішення Замовника, яке 

оскаржується. 

Таким чином кінцевий строк для подачі скарги спливає 15.09.2019 року. 

ОБСТАВИНИ СПРАВИ: 

13.08.2019 року, тендерним комітетом Бурове управління «Укрбургаз», було оформлено 

Протокол №УБГ18Т-321 про визначення переможця за проведеною процедурою електронної 

закупівлі №UA-2018-12-29-000307-b, якою протиправно було визначено переможцем 

торгів ТОВ «Спецімідж», (ЄДРПОУ 35842316). 

16.08.2019 року, не погоджуючись із рішенням тендерного комітету від 13.08.2019 

року, щодо визнання переможцем торгів ТОВ «Спецімідж», Скаржником (ТОВ 

«ШВЕЙНЕ  ОБ’ЄДНАННЯ «РОБОЧИЙ СТІЛЬ»), було подано скаргу до Конфліктній 

комісії АТ «Укргазвидобування». 

Підставою для подання вище вказаної скарги було не відповідність тендерної 

пропозиції  ТОВ «Спецімідж», кваліфікаційним вимогам за технічними та якісними 

характеристикам предмету закупівлі встановленим документацією процедури закупівлі. 

22.08.2019 року, Локальною конфліктною комісією, було прийняте рішення, оформлене 

Протоколом №139, про не відповідність вимогам документації  допорогової документації 

учасником закупівлі, оскільки ТОВ «Спецімідж», не завантажено до електронної системи 

частину документів надання яких передбачено Документацією процедури закупівлі. 

Згідно п.5.2. вище вказаного рішення №139, було скасовано протокол про визнання 

переможця закупівлі ТОВ «Спецімідж». 

Таким чином, тендерна пропозиція ТОВ «Спецімідж», була визнана такою, яка не 

відповідає Тендерній документації, як наслідок підлягає відхиленню (дискваліфікації). 

Згідно п.15 тендерної документації _ «Документація процедури закупівлі розроблена 

відповідно до Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», 

затвердженого наказом від 01.08.2017 р. № 497. та із врахуванням вимог наказу ПАТ 

«Укргазвидобування» від 22.05.2018 р. № 361». 

Згідно ч. 7 Розділу ІІ Відхилення пропозицій закупівлі _ «Перелік підстав для 

відхилення Учасника процедури закупівлі визначено розділом 9 Порядку закупівель товарів, 

робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом ПАТ 

«Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. № 497, (розміщеного в рубриці «Закупівлі» на 

офіційному веб-сайті ugv.com.ua.) (далі – Порядок)». 

Згідно п.9.1. Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», 

затвердженого наказом №497 від 01.08.2017 року _ «Замовник відхиляє пропозицію 

Учасника у разі, якщо: 

- пропозиція Учасника не відповідає кваліфікаційним вимогам, у тому числі за 

технічними та якісними характеристикам предмету закупівлі (лоту), встановленим 

документацією процедури закупівлі 

- пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі; 
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- Учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 

Замовником; 

- Учасник надав письмову відмову від участі у процедурі закупівлі; 

- Учасник відмовився від укладання договору на закупівлю; 

- якщо до визначення переможця Замовник звернувся до Учасника з найбільш економічно 

вигідною пропозицією процедури закупівлі за підтвердженням наданої інформації, а Учасник 

не надав документів або інформації в зазначений строк; 

- Учасника або постачальника предмету закупівлі, який пропонує такий Учасник, 

внесено до реєстру недобросовісних Учасників або ведеться позовна робота щодо такого 

Учасника або постачальника предмету закупівлі, який пропонує такий Учасник; 

- у Учасника наявні безумовні параметри Стоп-інформації. Замовник має право 

відхилити Учасника також у разі наявності умовних параметрів Стоп-інформації. 

З урахуванням вимог п.9.1. Порядку №497 від 01.08.2017 року та рішення Локальної 

конфліктної комісії №139 від 22.08.2019 року, тендерна пропозиція ТОВ «Спецімідж») 

повинна бути відхилена (дискваліфікована), а не переглянута за новою (уточненою) 

тендерною пропозицією. 

 За таких обставин вбачається, дискримінаційний підхід Замовника торгів, щодо 

надання переваг та пільг окремому учаснику торгів (ТОВ «Спецімідж»), що полягають у 

ПОВТОРНОМУ прийнятті завідомо невідповідної (неналежної) тендерної документації 

(ТОВ «Спецімідж»), без належної її оцінки та перевірки її в цілому. 

2. Щодо порушення ТОВ «Спецімідж» вимог тендерної документації. 

Здійснивши аналіз тендерної документації ТОВ «Спецімідж» вбачається, грубе 

порушення учасником вимог ДОДАТКУ №2 тендерної документації. 

1. Згідно абз. 1 розділу 7 додатку №1 до тендерної документації, МТР, що постачає 

Учасник, повинні відповідати вимогам "Укргазвидобування", обов'язковим законодавчим 

вимогам та вимогам нормативно-технічної документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або іншим 

нормативним документам країни-виробника, якщо це стосується даних 

матеріалів/обладнання), _ «Паспорт/сертифікат якості виробника на продукцію, який 

містить технічні характеристики на виріб (найменування та виробник на тканину, 

утеплювач, світловідбиваючу стрічку, фурнітуру)» 

- Висновок на тканину/виріб та утеплювач органів з оцінки відповідності вимогам до 

безпеки та охорони здоров’я;  

- Діючи сертифікати перевірки типу та декларація про відповідність;  

- Протоколи випробувань тканин, утеплювача та фурнітури на відповідність 

технічним вимогам. 

В порушення вимог розділу 7 додатку №1 тендерної документації ТОВ «Спецімідж» не 

надано Паспорт, сертифікат якості виробника на продукцію та Протокол випробувань 

на фурнітуру)» 

З вище зазначених документів вбачається, що у складі тендерної документації  ТОВ 

«Спецімідж», відсутні Паспорт, сертифікат якості виробника на продукцію та Протокол 
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випробувань на фурнітуру), а тому документи надані ТОВ «Спецімідж» не підтверджують 

відповідності встановлених показників предмету закупівлі. 

2. Крім того, згідно розділу 1, додатку №2 тендерної документації щодо технічних та 

якісних вимог, замовником торгів було встановлено вимоги до моделі окремих елементів 

захисного одягу, «Комбінезон для бурових бригад темно-синього кольору зі 

світловідбиваючими смугами» _ «Комбінезон прямого силуету з центральною застібкою – 

блискавкою з латуні, з двома слайдерами, закритою вітрозахисним клапаном із застібкою на 

прихованих 3-х кнопках, відкидним коміром, втачними рукавами, брючиами, зі вставками-

резинками по боках з задньої сторони на стику зі спинкою». 

Згідно розділу додатку №2 тендерної документації щодо технічних та якісних вимог 

«Комбінезон для бурових бригад темно-синього кольору зі світловідбиваючими смугами»: 

- Вимоги до моделі _ «Комбінезон прямого силуету з центральною застібкою – 

блискавкою з латуні, з двома слайдерами, закритою вітрозахисним клапаном із застібкою на 

прихованих 3-х кнопках, відкидним коміром, втачними рукавами, брючиами, зі вставками-

резинками по боках з задньої сторони на стику зі спинкою». 

- Рукава _ «трьохшовні з горизонтальними світловідбиваючими смугами по низу 

шириною 5 см, які прошиті подвійним розпошивальним швом; манжети на рукавах з 

застібкою типу Velcro шириною не менше ніж 2 см з можливістю регулювання довжини 

обхвату. Лівий рукав з однією накладною кишенею з клапаном та застібкою на прихованій 

кнопці. Над кишенею бірка з позначенням тканини, з якої виготовлено виріб, захисних 

властивостей комбінезону та найменування виробника» 

У складі тендерної пропозиції ТОВ «Спецімідж», підтверджуючих технічні та якісні 

характеристики фурнітури «резинки, шнури, фіксатори, застібках типу Velcro (липучка) в 

разнразмерах – 2см , 3Х2 см», тендерна пропозиція учасника, не містить. 

За таких обставин, тендерна пропозиція ТОВ «Спецімідж», не має підтверджуючих 

документів відповідності технічним та якісним вимогам тендерної документації 

(висновки, протоколи, сертифікати), щодо фурнітури, а саме: «резинки, шнури, 

фіксатори, застібках типу Velcro (липучка) в різних розмірах – 2см , 3Х2 см». 

3. Щодо надання переваг та пільг ТОВ «Спецімідж» 

Як уже зазначалося, Протоколом №139 від 22.08.2019 року, Локальної конфліктної 

комісії, було встановлено не відповідність тендерної пропозиції ТОВ «Спецімідж», 

вимогам документації  допорогової закупівлі (не надано частину документів надання 

яких передбачено Документацією процедури закупівлі). 

В супереч вимогам тендерної документації щодо внесення змін (доповнень) до тендерних 

пропозицій учасника, ТОВ «Спецімідж» було внесено зміни до своєї тендерної пропозиції, 

в частині документації, що була зазначена (перелічена) саме у скарзі ТОВ «Швейне 

об'єднання «Робочий Стіль» від 16.08.2019 року. 

З невідомих причин, вище вказані зміни були прийняті Замовником без зауважень, 

а тендерна пропозиція була розглянута повторно, без належних та допустимих на те підстав. 

Здійснивши аналіз зміненої (доповненою) Тендерної пропозиції ТОВ «Спецімідж» 

вбачається, що вище зазначена пропозиція все рівно не відповідає вимогам тендерної  

 



Закупiвлi, оскiльки у скарзi ТОВ <Швейне об'сднання кРобочий Стiль> вiд 16.08.2019 року,
були вказанi не Bci порушення тендерних пропозицiй ТОВ кСпецiмiдж>.

Недолiки якi не вказанi у вище вказанiй скарзi, ТОВ <Спечiмiдж>, не виправленi.

За таких обставин вбачастьсяl що тендерним KoMiTeToM, тендерна пропозицiя (ТОВ
<Спецiмiдж>>), не перевiрялась, а з невiдомих причин, була визнана такою, яка вiдповiдас
вимогам тендерноi документацii'.

Таким чином. зловживання Замовником торгiв шодо надання пеDеваг та пiльг саме:
тов <спецiмйж> с без заперечним фактом.

Враховуючи вище викладене, дискримiнацiйний пiдхiд. Замовника торгiв, щодо
НаДання ПереВаг та пiльг окремим учасникам торгiв (ТОВ <Спецiмiдж>>), полягають у
прийняттi завiдомо невiдповiдноi (неналежноi) тендерноi документацiТ (ТОВ
<Спецiмiдж>>), без належноТiТ оцiнки та перевiрки ii в цiлому.

Керуючись вище наведеним, вважа€мо Iцо пiдхiд Замовника щодо упередженоТ
Оцiнки квалiфiкацii тендерних пропозицiй обмежус конкуренцiю та призводить до
дискримiнацii учасникiв, що суперечи,гь Порядку закупiвеЛь ToBapiB, робiт та послуг
ПАТ <Укргазвидобування)), затвердженого наказом вiд 01.08.2017 р. ЛЪ 497, та стас
приводом для оскарження чiсТ закупiвлi.

З урахуваlItIям наведеного та керуючлtсь Порядком закуlIiве.llь ToBapiB, робiт та
послуг ПдТ <Укргазвидобування)), затвердженого наказом вiд 01.08.2017 р. ЛЪ 497_

ПРоСИМо:
1. Прийrlяти та розглянути вимогу по cyTi.

2. Визнати протиправними дii та скасувати рiшення тендерного KoMiTeTy Фiлii Бурове

Управлiння кУкрбургаз> Акцiонерного товариства кУкргазвидобування>,оформлене
ПроТоколомJф УБГ l 8Т-321 вiд l 0.09.20l 9 року, в якому переможцем закупiвлi UA-20l 8-12-29-
000З07-Ь,визначено ТОВ <Спецiмiдж>, (СДРПОУ З5842З|6).

3. flисквалiфiкувати учасника закупiвлi UА-20l8-12-29-000З07-Ь, ТОВ кСпецiмiдж>,
(сдрпоу 35842з 16)

Щиректор
ТОВ <Швейне об'сднання
<<Робочий Стiль> Л.о. Слайковська


